

Solteq Oyj:n osavuositiedote 1.1.-30.9.2025

Pörssitiedote
Osavuositiedote
29.10.2025 klo 8.00

Heikko neljännes – katse tulokseen ja kilpailukykyyn parantamisessa

Heinä-syyskuu

- Vertailukelpoinen liikevaihto oli 10,4 miljoonaa euroa (11,0) ja se laski 5,2 prosenttia. Liikevaihto oli 10,4 miljoonaa euroa (11,4) ja se laski 9,1 prosenttia
- Vertailukelpoinen käyttökate oli 0,4 miljoonaa euroa (1,1) ja käyttökate oli 0,4 miljoonaa euroa (0,9). Vertailukelpoinen käyttökateprosentti oli 4,1 (9,6)
- Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,1 miljoonaa euroa (0,5) ja liiketulos oli 0,1 miljoonaa euroa (0,3). Vertailukelpoinen liiketulosprosentti oli 1,1 (4,7)
- Osakekohtainen tulos oli -0,03 euroa (-0,03)

Tammi-syyskuu

- Vertailukelpoinen liikevaihto oli 34,7 miljoonaa euroa (36,9) ja se laski 6,0 prosenttia. Liikevaihto oli 34,7 miljoonaa euroa (38,4) ja se laski 9,7 prosenttia
- Vertailukelpoinen käyttökate oli 1,4 miljoonaa euroa (1,9) ja käyttökate oli 1,5 miljoonaa euroa (1,9). Vertailukelpoinen käyttökateprosentti oli 4,0 (5,1)
- Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,3 miljoonaa euroa (0,1) ja liiketulos oli 0,4 miljoonaa euroa (0,1). Vertailukelpoinen liiketulosprosentti oli 0,9 (0,4)
- Osakekohtainen tulos oli -0,06 euroa (-0,09)
- Konsernin omavaraisuusaste oli 29,6 prosenttia (29,6)
- Liiketoiminnan nettorahavirta oli -1,3 miljoonaa euroa (1,2)
- Vertailukelpoinen liikevaihto laskee hieman ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi. Vertailukelpoinen liikevaihto ilman myytyä terveydenhuollon ohjelmistoratkaisuihin perustuvaa liiketoimintaa oli 48 818 tuhatta euroa tilikaudella 2024. Vertailukelpoinen liiketulos oli 710 tuhatta euroa tilikaudella 2024.

Avainluvut

	7- 9/2025	7- 9/2024	Muutos- %	1- 9/2025	1- 9/2024	Muutos- %	1- 12/2024	Rullaava 12kk
Liikevaihto, TEUR	10 389	11 424	-9,1	34 665	38 394	-9,7	50 869	47 140
Vertailukelpoinen liikevaihto, TEUR	10 384	10 953	-5,2	34 655	36 885	-6,0	48 818	46 588
Käyttökate, TEUR	392	886	-55,8	1 503	1 860	-19,2	4 073	3 716

Vertailukelpoinen käyttökate, TEUR	425	1 057	-59,7	1 376	1 866	-26,2	2 539	2 050
Liiketulos, TEUR	79	295	-73,1	441	51	771,2	1 809	2 199
Vertailukelpoinen liiketulos, TEUR	114	514	-77,9	315	141	123,3	369	544
Tilikauden tulos, TEUR	-660	-591	-11,8	-1 136	-1 802	36,9	-1 211	-545
Osakekohtainen tulos, EUR	-0,03	-0,03	-11,8	-0,06	-0,09	36,9	-0,06	-0,03
Liiketulos, %	0,8	2,6		1,3	0,1		3,6	4,7
Vertailukelpoinen liiketulos, %	1,1	4,7		0,9	0,4		0,8	1,2
Omavaraisuusaste, % *				29,6	29,6		30,9	29,6

* Vertailutieto 1-9/2024 on oikaistu, laskennalliset verosaamiset ja laskennalliset verovelat esitetään nettoperusteisesti. Vertailukaudella tieto esitettiin bruttoperusteisesti.

Toimitusjohtaja Aarne Aktan: Heikko neljännes – katse tulokunnan ja kilpailukyvyn parantamisessa

Kolmas vuosineljännes jäi odotettua heikommaksi. Konsernin vertailukelpoinen liikevaihto oli 10,4 miljoonaa euroa supistuen 0,6 miljoonaa euroa vertailukaudesta. Tehostamistoimet ja kulukontrolli eivät riittäneet kompensoimaan alavireisen markkinan vaikutusta tulokseen. Konsernin vertailukelpoinen liiketulos oli 0,1 miljoonaa euroa ja se supistui 0,4 miljoonaa euroa vertailukaudesta.

Retail & Commerce -segmentti selviytyi markkinatilanteeseen nähden kohtuullisesti. Segmentin vertailukelpoinen liikevaihto oli 7,7 miljoonaa euroa ja se supistui 0,3 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Segmentin vertailukelpoinen liiketulos oli 0,6 miljoonaa euroa supistuen 0,1 miljoonaa euroa vertailukaudesta.

Utilities-segmentin suoriutumista rasitti edelleen konsultointiliiketoiminnan heikko laskutusaste. Sen sijaan ohjelmistoliiketoiminta kehittyi hyvin, ja onnistuneet tuotekehityshankkeet tuovat markkinoille uusia, innovatiivisia ohjelmistoratkaisuja lähitulevaisuudessa. Segmentin liikevaihto oli 2,6 miljoonaa euroa ja se supistui 0,3 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Vertailukelpoinen liiketulos oli -0,4 miljoonaa euroa heikentyen 0,3 miljoonalla eurolla vertailukaudesta.

Kolmannen vuosineljänneksen taloudellinen suoriutuminen oli pettymys yhtiön omiin odotuksiin nähden. Työ kulurakenteen sopeuttamiseksi sekä toimintojen tehostamiseksi on jatkuvaa. Viimeisellä vuosipuoliskolla fokus on tarjooman, kilpailukyvyn ja asiakasarvon kehittämisessä. Luottamuksemme pitkän aikavälin suuntaan ja strategiaan valintoihin säilyy vahvana.

Retail & Commerce -segmentin toimintaympäristö on vaikea, ja asiakaskysynnän arvioidaan säilyvän varovaisena myös lähitulevaisuudessa. Utilities-segmentin näkymät ovat kohtuulliset: Vaikka konsolidoituminen supistaa markkinaa, luovat muutokset markkinan sääntelyssä ja käytännöissä kysyntää uusille IT-ratkaisuille.

Tulosohjeistus 2025

Vertailukelpoinen liikevaihto laskee hieman ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi. Vertailukelpoinen liikevaihto ilman myytyä terveydenhuollon ohjelmistoratkaisuihin perustuvaa liiketoimintaa oli 48 818 tuhatta euroa tilikaudella 2024. Vertailukelpoinen liiketulos oli 710 tuhatta euroa tilikaudella 2024.

Taloudellinen raportointi

Osavuositarkastus on laadittu IFRS-tilinpäätösstandardien kirjaamis- ja arvostamisperiaatteiden mukaisesti, osavuositarkastuksen laadinnassa on noudatettu IAS 34 -standardia sekä samoja laskentaperiaatteita kuin vuoden 2024 tilinpäätöksessä. 1.1.2025 käyttöön otetuilla IFRS-tilinpäätösstandardien muutoksilla ei ole olennaista vaikutusta konsernin osavuositarkastukseen. Osavuositarkastuksen tiedot ovat tilintarkastamattomia.

Liitteet

Solteq Oyj:n osavuositarkastus 1.1.-30.9.2025

Lisätietoja antavat

Toimitusjohtaja Arne Aktan
Puhelin: 040 342 4440
Sähköposti: arne.aktan@solteq.com

Talous- ja lakiasiaintohtaja Mikko Sairanen
Puhelin: 050 567 3421
Sähköposti: mikko.sairanen@solteq.com

Jakelu

Nasdaq Helsinki
Keskeiset tiedotusvälineet
www.solteq.com

Solteq lyhyesti

Solteq tarjoaa ohjelmistoratkaisuja ja asiantuntijapalveluita energiasektorille ja kaupan alalle sekä sähköisen kaupankäynnin tarpeisiin. Yhtiö toimii yli 400 IT-alan ammattilaisen voimin Suomessa, Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa, Puolassa sekä Iso-Britanniassa.